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**  WARE PROFETIE-1.  De Nederlandse hoogleraar C. Vitringa (1659-1722), wiens uitnemende colleges te Franeker werden bezocht door jonge mensen uit heel Europa, heeft ongetwijfeld échte profetische uitspraken gedaan. In zijn commentaar op Jesaja  60:2, waar hij handelt over de tijd die kort zal voorafgaan aan de ondergang van het pauselijk Rome (de antichrist), de bekering van de Joden en de herstelling van de kerk wereldwijd schrijft hij het volgende:
"Derhalve is de zin van de Heilige Geest zo ik meen, hier te beschrijven de staat van de wereld der heidenen en volke​ren, ten tijde als God de kerk met dit nieuwe licht, als met een zekere nieuwe toekomst Zijns Zoons en herhaalde openbaring van Zijn Koninkrijk bestralen zal. Bijna de gehele wereld zal in een gelijke duisternis en donkerheid bevon-den worden, waarin haar de Zoon Gods vond bij zijn eerste toekomst. Het grootste deel van West‑ en Noord‑Europa, de hun aangeboden weldaad van het Evangelie versmaad hebbende, blijft hardnekkig in de openbare godsdienstdwalingen, welke het onreine en afgodische Rome de volkeren uit een vergulde beker aanbiedt.”(…) Het zuiverder deel der kerk, wegens verschillen in sommige gevoelens van mensen van een onbezadigde inborst, in welke meer vuur dan wijsheid is, in  d e l e n  g e s c h e u r d  zijnde, is allengs overstelpt met ergernissen en schuldig aan vele gebreken en heeft het grootste gedeelte van haar sieraad en luister verloren. Daarbij zullen komen uitwendige ellenden en oordelen Gods, welke op de zonden der mensen met snelle voet zullen volgen.”

***

**  Ware profetie-2.  Het behoeft weinig betoog dat wat hier, zoveel eeuwen geleden is voorzegd, waarheid is. Vitringa heeft de tijd getekend die het Duizendjarig Vrederijk kort zal voorafgaan. Voor de komst van de Messias in het vlees waren er nog enkelen in Israël die met een brandend verlangend hart uitzagen naar deze komst. Een Anna en een Simeon in de Tempel en wat verachte herders in de velden van Efratha. De Farizeeën en de Schriftgeleerden -de dominees, de docenten en professoren in de Godgeleerdheid- geloofden er niets van en zagen er allerminst naar uit. Ook nu is er veel vertoon van godsdienst, hoewel er, naar we hopen, net als ook toen, nog wel zevenduizend anderen zullen zijn, al kennen we ze veelal niet. Het verfoeilijke pausdom wordt toegevallen en geprezen. Een krant als het Reformatorisch Dagblad lijkt af en toe wel een Rooms Dagblad. Denk o.a. aan haar uitgebreide en enthousiaste artikelen bij het aantreden van de nieuwe paus Franciscus, de Jezuïet! Hulde aan de predikanten die openlijk protest hebben aangetekend! De grote massa heeft gezwegen. Men begrijpt dienaangaande echt helemaal niets meer. Enkele maanden geleden werden we in het RD vergast op een paginagroot artikel over Rome; een zeer uitgebreid interview met kardinaal Simons, die een zeer, zéér dubieuze positie ingenomen heeft bij de gruwelijke zedenschandalen -met name misbruik van jonge mensen door de heilige priesters- een misbruik dat inherent is aan de roomse kerk en de eeuwen door gebeurde en nóg gebeurt. Wat precies de rol van Simonis bij al die gruwelen is geweest zal de grote Dag openbaren. 

***

**  Ware profetie-3.  Neerlands kerkendom mag zich nog wel tienmaal bedenken om nog verder te drinken uit de vergulde beker van Rome! Het is een gifbeker! Ook Bunyan, Spurgeon en vele anderen hebben erop gewezen dat Rome en Reformatie -aan de vooravond van het Messiaanse Vrederijk- de handen ineen zullen slaan, om gezamenlijk ten onder te gaan. In zijn werk “De val van de antichrist en het doden der getuigen”, laat Bunyan zich uiterst scherp uit over deze zaken. Bunyan schrijft dat “al het onrein en hatelijk gevogelte de kooi van Rome zal binnengaan.” En als deze kooi vol is zal de HEERE de kooi dichtklappen. Dan zullen het Pausdom en het afvallig protestantisme vernietigd worden. We zullen nooit kunnen zeggen niet gewaarschuwd te zijn door Gods getrouwe knechten. Het gebed voor de beloofde bekering van het Joodse volk, tot een leven uit de doden (Rom. 11), mocht wel vermenigvuldigd worden.

***

** Grote misleiding. "Het RD (Rooms Dagblad?) meldt in het hoofdredactioneel commentaar van 12 maart 2013 dat de nieuwe paus Franciscus vooral ootmoed nodig heeft. In het hoofdredactioneel commentaar van 16 maart 2013 wordt gezegd dat een hard oordeel niet rechtvaardig is. Men voert dan zelfs Augustinus ten tonele om aan te geven dat deze kerkvader toch niet als een ketter kan worden weggezet omdat bepaalde punten in zijn theologie niet reformatorisch zouden zijn. Met andere woorden: je moet voorzichtig zijn in het oordeel over de nieuwe paus. In dit commentaar ging het dan over zijn houding jegens de Argentijnse Junta, maar er wordt direct Augustinus aan verbonden. Dus kennelijk vindt het RD dat je ook de paus niet direct als een ketter moet neerzetten. Dat blijkt wel uit het commentaar van 12 maart 2013 waar de RD hoofdredactie de paus ootmoed toewenst. Ootmoed is vrucht van de vereniging met Christus, en wordt gewerkt door de Heilige Geest. Het RD zegt dus dat de paus in Christus is. Ze sluit hierbij aan bij wijlen ds. Hegger, die de paus zijn broeder in Christus noemde." 

Dit las ik ergens op internet en wil ik u toch niet onthouden. Het is de volle waarheid! 
***
**  Wie is de antichrist?  "Deze identiteit van het pauselijk Rome met de antichrist werd beweerd en geloofd door mannen als Luther, Melanchthon, Calvijn en alle kerkhervormers van het vaste land van Europa; door Latiner, Ridley, Cranner en alle Britse kerkhervormers; gelijk ook door uitstekende mannen als Isaäc Newton, Mede, Wiston, bisschop Newton, Arndt, Jurieu, Vitringa, Bedell, en een grote rij van even godvruchtige als uitstekende en geleerde mannen. Datzelfde getuigenis treffen wij aan in kerkelijk goedgekeurde leerboeken der Episcopaalse, Presbyteriaanse, Lutherse, van Methodisten, Doopsgezinden en andere kerken, zowel in Europa als in Amerika. Dezelfde leerstelling wordt nog onderwezen in de theologische school te Genève, door de beroemde Merle D'Aubigé en Gaussen en met slechts enkele uitzonderingen hier en daar, door meest alle geleerde hoogleraren en geestelijken van de tegenwoordige  tijd.                      
(BRON: "Geschiedenis der Roomse Kerk" van Dr. John Doling) 

***

**  Duidelijk genoeg.  Rome is en blijft de antichrist, al is het dat sommigen stellen: “Rome kan de antichrist niet zijn; immers, zij loochent de Zoon en de Vader niet.” Wij stellen: Wat doet Rome dan? Door haar Mariaverering loochent zij niets minder dan de enig geldende offerande van de Zoon in Zijn hogepriesterlijk ambt, als de enige voorspraak in de hemel, 1 Johannes 2:11. Door Hem te loochenen in Zijn ambten, verloochent zij Hem totaal. En daarom ook de Vader, 1 Johannes 2:23. In 1 Johannes 2:18 lezen we, dat er vele anti-christussen waren uitgegaan. Zie ook Mattheüs 24:24a.

***
 **  Het Vrederijk. "Men moet de duizend jaren beginnen met de tijden dat het rijk van het beest eindigt en denke dus aan die lange tijd van vrede en voorspoed der Kerk, en die gelukkige staat van haar op aarde, waarvan de profeten zo heerlijk spreken, en waarvan het stilzwijgen in de hemel (hoofdstuk 8:1) van een half uur het zinnebeeld was." Zet deze geweldige uitspraak van de zeer geleerde professor C. Vitringa (Openbaring 20), nu eens naast de mening van de theologen uit onze dagen, en kom dan met ons tot de conclusie dat, als de HEERE ons het 'overjarig koren' niet nagelaten had, wij mede dwalende zouden zijn. Wat een voorrecht en zegen als we het wél mogen zien! Beseffen we dat wel voldoende?

***

**  The Passion.  De Passion is de titel van een Nederlands muzikaal-bijbels evenement dat sinds 2011 jaarlijks op Witte Donderdag wordt gehouden, telkens op een andere locatie. Het evenement wordt ook rechtstreeks op televisie uitgezonden. In 2015 werd het evenement voor het eerst ook rechtstreeks op de radio uitgezonden. Het evenement is een samenwerkings-project van de omroepen EO en RKK (vanaf 2015 EO en KRO), de Protestantse Kerk in Nederland, de Rooms-katholieke Kerk, het Nederlands Bijbelgenootschap en de plaatselijke gemeente. De samenwerkende organisaties zien in het evenement een missionaire kans om aandacht te besteden aan Pasen. Een groep van 40 personen draagt om beurten een groot wit kruis, dat van binnenuit verlicht wordt naar het hoofdpodium. Het kruis weegt 400 kilo en is zes meter lang. Bekende Nederlandse artiesten spelen de rollen van het Paasverhaal. Het is niet anders dan een goddeloos banaal gebeuren waar geen ware christen aan mee zal doen. Voor dr.J. Hoek van de PKN is het geen probleem (RD 28-03-'15) er openlijk voor uit te komen dat hij "van harte Gods zegen over deze uitbeelding van het lijdensevangelie kon vragen". En hij wekte ons op dat we dit allemaal mogen doen. Verder niet meer over deze goddeloosheid waar de HEERE op Zijn tijd en wijze mee zal afrekenen.

***
** Half gelijk.  In net RD van 07-02-'15 schreef Sam Janse een artikel onder de kop Waarom Wilders maar half gelijk heeft. Dat is wel een hele erkentenis voor het inzicht van Geert Wilders, die zeker méér dan de helft gelijk heeft. Waarom? Omdat de hele situatie vele malen erger is dan wij kunnen vermoeden. De islam is gewelddadig. Een andere islam bestaat niet! Als het de IS zou gelukken Europa te bereiken en daar haar wandaden gaan uitvoeren -Europese hoofden zijn ook eenvoudig af te hakken!- dan zullen vele zogenaamde gematigde moslims de kant kiezen van de IS boeven. Het is te wensen én af te bidden dat we de waarheid daarvan zullen moeten ondervinden. Dan zal blijken dat Wilders voor 100% gelijk heeft. Toch dank aan het RD dat zij -middels Sam Janse- heeft erkend dat Wilders in elk geval half gelijk heeft! Het wordt tijd om op te staan en de islam agressie te bestrijden. Geen herhaling van de geschiedenis. Denk aan Orleans [Karel Martel] en 2x voor de poorten van Wenen! We zijn gewaarschuwd!

***
 **  Dit is de islam.  Maar het geloof in Allah heeft een radicale, intolerante kern. Wie de Koran onbevangen leest, moet onwillekeurig huiveren. Het is helemaal niet vreemd dat moslims zich door soera's uit hun heilige schrift aangespoord voelen tot geweld tegen andersdenkenden.                           (Elsevier nummer 3, 71ste jaargang, 17 januari 2015)  

***

**  De Islam wil onze ondergang.  "De schietpartij in Dallas laat zien hoe riskant het kritiseren van de islam is. Geert Wilders verdient, net als cartoonist Kurt Westergaard, alle steun in zijn vastberaden voornemen niet te zwichten voor terreur." Met deze woorden begint Gerry van der List (columnist Elsevier, digitale editie 4 mei 2015) een groot artikel over de aanslag In de VS, waar met G. Wilders meerdere prominente  Amerikanen wezen op het immens grote gevaar dat "Islam" heet en heel de wereld bedreigd. Het gaat hier overduidelijk niet meer om een strijd tegen terreur of tegen fundamentalisme. Het gaat om de strijd tegen een geloof dat sluipenderwijs onze vrijheid, ons waardenstelsel en onze hele westerse beschavingstraditie bedreigt. Veel intellectuelen zien dit al in, ze durven het alleen nog niet uit te spreken. Het is een directe taak voor onze volksvertegenwoordigers om dat gevaar met alle kracht en macht de Tweede Kamer voor te houden en ze met alle ernst te vragen dit kwaad te stoppen en -zo mogelijk- uit te bannen.
***

**  Veel of weinig.  "Er is nooit iemand zalig geworden omdat zijn zonden maar klein waren, zo is er ook nog nooit iemand verloren gegaan vanwege de veelheid van zijn  zonden. 'Waar de zonde meerder geworden is, daar is de genade veel meer overvloedig geweest', Romeinen 5:20. Indien uw schuld ongekend groot is zal de Verlosser Die zo'n brandhout uit het vuur rukt, des te meer eer ontvangen. "Al waren uw zonden als scharlaken, zij zullen wit worden als sneeuw; al waren zij rood als karmozijn, zij zullen worden als witte wol.', Jesaja 1:18."                                                 (Parochieblad Oleander)
***

**  Rome en Islam.  De islam is een gevaar, een héél groot gevaar.  De “oosterse antichrist”, zoals onze vaderen de islam noemden, komt bruut en heel brutaal voor de dag. De “westerse antichrist”, waarmee onze vaderen het pausdom bedoelden, is daarentegen uiterst geniepig; het is…“de verborgenheid der ongerechtigheid”, volgens 2 Thess. 2:7. Zoals u inmiddels wel weet noemt de grootste kerk van Nederland Rome een "zusterkerk" en de paus een “geliefde broeder in Christus”. Dr. H. van den Belt van de PKN wilde deze satanskerk op een algemene synode in Dordrecht erbij hebben; dit geheel in de lijn van de synode van zijn afvallige kerk.  

***

**  Israëls schuld en onze schuld.  Israëls schuld is groot. Het heeft Zijn Souvereine Koning vermoord. Maar onze schuld is veel groter dan van Israël. Want de oude profeten, we zagen het reeds, spreken betrekkelijk zeer weinig over de eerste komst en zeer veel over de Messias der heerlijkheid in Zin tweede komst. De verhouding is zo ongeveer van 350 over de tweede tegen 10 over de eerste komst. Wij hebben veel meer licht en veel meer hulpmiddelen dan Israël. De oorzaak der dwaling is in beide gevallen traagheid en onverstand van hart om te geloven al wat de profeten gesproken hebben. De gevolgen zijn in die gevallen schrikkelijk. Israël vermoordde zijn Koning, het christendom greep naar de teugels van het bewind, om te heersen over de volken der aarde, en heeft hierdoor ontelbare jammeren teweeggebracht, waarvan we de gevolgen nog dagelijks voor ogen zien in allerlei sekten, ketterijen en ani-christelijke stromingen.

(Ds. H. Bultema "Maranatha", blz 21)
***

 ** Bloedschuld.  “Nederland is op zijn retour, geheel in de lijn van wat John Owen voorzegde. En in de lijn van Owen zeg ik dat we de bloedschuld van de Rooms-katholieke Kerk op ons laden, want de Hervormde Synode miskent de geschiedenis en het bloed van de martelaren. Ellendiger kan toch niet?” Het bovenstaande zei wijlen ds. A. van der Kooij in het RD van 23 maart 1995. En op de vraag of de Islam de antichrist is, antwoordde ds. Van der Kooij resoluut: “Neen, maar omdat de Nederlandse protestanten hun strijd tegen “Rome” verzaakt hebben, kan God naar mijn overtuiging, wel straffen met een andere ‘heilige oorlog’." We weten dat dominee Van der Kooy hiermee de Islam heeft bedoeld.

***

** Verzekering.  Verzekering zegt: “Ik geloof, dat mijn zonden door Christus vergeven zijn.” Geloof, ook zonder verzekering zegt: “Ik geloof in Christus tot vergeving van mijn zonden.”                                                                                                    (W. Gurnall)  
***

**  Over dromen en gezichten.  Dat de Schrift spreekt van dromen en openbaringen (gezichten) is een niet weg te cijferen waarheid. Het geopenbaarde Woord gewaagt er op meerdere plaatsen van. Deze dromen en openbaringen zijn door God zelf gewerkt. We behoeven hier aan de oorsprong, de juistheid én de vervulling ervan niet te twijfe-len. We kunnen hier denken aan de dromen van Jozef, de droom over het gerstebrood in de geschiedenis van Gideon, de droom van Jacob bij Bethel. De gezichten Gods van Abraham. Maar ook de droom van de heidense koning Nebucadnezar. Er is meer te noemen. We moeten goed bedenken dat dit allemaal plaatshad toen er nog geen geschreven Woord van God was. De HEERE maakte zich toen bekend door zulke zaken, zoals ook door de dienst van engelen, hetgeen we meerdere malen lezen. Ook in de tijd van het Nieuwe Testament komen zulke zaken voor. Ook zijn er voorbeelden van dromen en openbaringen buiten de Schrift. Er zijn zeer sprekende gevallen van de inspraak Gods dienaangaande bekend. Toch betreden we hier een pad waar het gevaar van alle kanten loert. Doorvloeiing en fantasie zijn hier levensgroot aanwezig.  Laten we er daarom uiterst voorzichtig mee zijn!

***

**  Lichamen en zielen er mensen.  Ja,  dat is onder andere een deel van de pauselijke handel. Zie Openbaring 18:13. Deze satanskerk (zoals onze vaderen het pausdom noemden) is onvoorstelbaar rijk. Het kapitaal van het Vaticaan? Wie kan en zal het weten? Af en toe lezen we van een kapitaaltje van een bisdom. In het RD van 19 februari 2015 stond een berichtje: "Bisdom Keulen heeft 3,3 miljard. Het rooms-katholieke aartsbisdom Keulen heeft een vermogen van 3,35 miljard euro. Dat blijkt uit documenten die gisteren op de website van het  bisdom werden geplaatst. Van het vermogen zit zo'n 2,4 miljard in aandelen, fondsen en holdings. Aanleiding voor de publicatie van de documenten over het vermogen is een schandaal binnen de Duitse Rooms-Katholieke Kerk. In oktober kwam Bisschop Franz Tebartz-van Elst in opspraak." 

Bisschop Franz Tebartz-van Elst heeft enige tijd geleden zijn "paleis" laten moderniseren voor ettelijke miljoenen euro's. Dat was zelfs zijn baas in het Vaticaan te gortig. Ik meen dat de brave borst een tijdje geschorst is geweest, maar later weer in "eer" hersteld.

***

** Dat is Rome-1.  "De Roomse Kerk heeft geen recht op een plaats onder de christelijke kerkgenootschappen omdat haar kerk, noch haar godsdienst chris-telijk is. We zijn gewoon van het Pausdom te spreken als van een bedorven vorm van het christendom. Wij kennen het nog te veel eer toe. De Roomse Kerk staat tot de Kerk van Christus in dezelfde verhouding als de dienst van Baäl tot de instel-lingen van Mozes."

Het bovenstaande is een woord van de Schotse predikant J.A. Wijlie (1808-1890). 
***
** Dat is Rome-2.  Het gros van het protestantisme van onze dagen wil van het bovenstaande niet horen. Niet alleen de zo afvallige PKN, die de roomse kerk een "zusterkerk" noemt en haar leider een "Heilige Vader", maar ook vrijwel alle andere "kerken" zien Rome niet meer als dé antichrist, maar als een openbaring van de Kerk van Christus. Daarom spreekt men ook niet meer van roomse kerk; maar via rooms-katholieke kerk, spreekt men steeds meer van katholieke kerk. Het is het Pausdom zeer welgevallig! Het kerkendom van Nederland drinkt inderdaad met volle teugen uit de vergulde beker die het Pausdom haar aanbiedt, een gouden drinkbeker, vol van gruwe-len, en van onreinigheid harer hoererij', Openbaring17:4b. En als we nu weten dat het Verenigd Europa de laatste poging is van de Paus om haar oude macht terug te krijgen (ik hoop dat nog eens nader toe te lichten), dan is het ten hoogste noodzakelijk dat we steeds weer het afvallig protestantisme voorhouden, hoe ver het al Rome toegevallen en dat het zelf ruim baan maakt voor deze "synagoge des satans", zoals onze vaderen het Pausdom noemden. En dáárom wijzen we daar steeds weer op en dat hopen we -zolang God ons de kracht geeft-  te blijven doen. 
***

**  Dr. John Gill en Israël. "Dat aan de naam Israël niet meer gedacht worde." Dit vreselijke plan, deze schandelijke toeleg is hun niet gelukt. Integendeel. De verschillen-de volkeren, hierna vermeld, die aan deze samenspanning hebben deelgenomen, zijn niet meer, en hebben al sedert vele honderden van jaren geen naam meer gehad in de wereld; terwijl de Joden nog altijd een volk zijn, die bewaard zijn om te worden geroepen en verlost, daar in de laatste dagen gans Israël zalig zal worden, Rom. 11:26.
                   (commentaar bij psalm 83:5) 

***

** Bootvluchtelingen-1  Bij alle emoties over het vreselijke lot van hen die verdron-ken tijdens hun pogingen Europa te bereiken moeten we niet vergeten dat dit een voorspel kan zijn van grote sociale onrust die we te wachten hebben als het waar is dat Europa honderdduizenden vluchtelingen (men spreekt wel van miljoenen!) tegemoet kan zien, waar ook ons land zijn deel van zal krijgen. Ik zal er zeker geen pleidooi voor voeren om die mensen te laten verdrinken, maar wel om dit vreselijke te voorkomen. En om dit te voorkomen zal Europa maatregelen moeten nemen door b.v. de havens van Libië te blokkeren en de boten die toch ontsnappen terug te brengen. We zijn helaas vergeten dat de verdreven en gedode leider van Libië Kadaffi, in zijn laatste interview voor zijn dood heeft gezegd, dat de Middellandse Zee een slagveld vol bootvluchtelin-gen zou worden. En welk percentage criminelen en terroristen zich tussen deze vluch-telingen bevinden is een grote en angstige vraag. Laten we tevens beseffen dat het merendeels islamieten zijn die zich in Europa willen vestigen; waarmee de vrees groot is dat we mogelijk toekomstige moordenaars van onze kinderen binnenhalen. En in ruil voor bad, bed en brood krijgen wij straks de sharia! Als u zou zeggen dat we volgens de Bijbel goed moeten zijn voor de vreemdeling dan val ik u bij. Maar dan moeten we wel heel goed beseffen dat in Israël vreemdelingen hun afgoden niet mee mochten brengen, maar dat zij de geboden van Israëls God moesten eerbiedigen, en mee moesten doen met de inzettingen en feesten van Israëls God en Koning!

***

**  Bootvluchtelingen-2. Het bovenstaande stukje hebben we aan het RD gezonden ter plaatsing in de rubriek "Opgemerkt". Het is niet opgenomen. Naar de reden valt te gissen. Mocht ik mogelijk niet wijzen op wat wij -volgens Gods Woord- kunnen en móeten eisen van de vreemdeling die bescherming bij ons zoekt? Dan is er geen plaats voor hun grote afgod Allah en diens zo valse profeet Mohammed. Gaat het RD er vanuit dat we toch geen christelijk land zijn? Daar hebben de afgevaardigden van de SGP niets mee te maken. "Tot de Wet en de Getuigenis"! Zij en wij allen hebben te maken met het onverkorte artikel 36 van de Nederlandse Geloofsbelijdenis. Al zijn de placcaten tegen! De mannen (en vrouwen) van het Reformatorisch Dagblad mochten eens beseffen dat het enkel Gods zegen en trouw aan en over ons voorgeslacht is dat wij in Nederland nog niet zo vreselijk bezocht worden met rampen zoals in andere landen; landen die nog nooit het Evangelie hebben gehad en er ook niet tegen hebben kunnen zondigen. Als Nederland "zomaar" steeds meer afgodendienaars binnen laat komen kon de tijd wel eens nabij gekomen zijn dat de Heere ons onder de knoet van de islam brengt of ons op een andere wijze zal tuchtigen.

***

** Islamitische Staat beheert ruim helft Syrië. De terreurorganisatie Islamitische Staat heeft meer dan de helft van Syrië in handen. Volgens het Syrische Observatorium voor de Mensenrechten kan dat worden vastgesteld nu IS ook de stad Palmyra in handen heeft. Het zijn onvoorstelbaar alarmerende berichten. Ook de grenspost al-Tanf op de grens tussen Syrië en Irak hebben ze ingenomen. De inname van al-Tanf, een grenspost in de Syrische provincie Homs, geeft IS een betere verbinding tussen zijn grondgebied in het oosten en midden van Syrië en dat in de Iraakse provincie Anbar. De militaire successen van de IS zijn formidabel. Er lijkt geen houden en geen stoppen meer aan. Om deze vreselijke terreurbeweging te verslaan zullen grondtroepen niet te vermijden zijn. De grootmachten Rusland en de USA zullen hier het voortouw moeten nemen. Maar gelet op de steeds slechter wordende verhoudingen tussen hen zal het zeer moeilijk zijn. Wat zal er gebeuren als de IS de strijd om Damaskus begint? De rol van Turkije is zeer dubieus. De Turkse geheime dienst heeft vrachtwagens met wapens geleverd aan strijders van IS en Al Qaeda in Syrië. Dat kwam aan het licht in een rechtzaak hierover in Turkije. Het gaat om wapens die worden gebruikt bij grondoor-logen. Hierbij moet worden gedacht aan mortieren, munitie en onderdelen voor raketten. 
***

 **  Niet praten, maar spréken.  Gepraat is er genoeg, vooral zinloos gepraat. Praten over zonde is geheel anders dan spreken óver en tégen de zonde. Wat bedoelen we? Als er over zonden wordt gesproken en de zonden worden níet met name genoemd, dan is het zinloos gepraat. Een briefschrijver in het RD wees daar eens zeer terecht op. Hij schreef, “dat bidden zonder het nalaten van de zonden een vruchteloos bidden is, ook al zitten de kerken op de biddag.vol."  

***

**  Dat is wel héél erg.  In het blad Terdege van 14 mei 2008 lezen we een interview met ds. W. van Gorsel, emeritus-PKN predikant. Het gaat merendeels over Krijn van Gorsel, een gezelschapsman die op zondag preken las, in een door hemzelf betaald kerkje. Een interessant stukje “kerkgeschiedenis”. Op het eiland Tholen werden “echt bekeerde mensen” als halve goden vereerd. Zelf zijn we van jongsaf goed bekend op het eiland Tholen. Ook met de kringen van de bekende Leen Potappel te Stavenisse. Genoemde Potappel komt ook in het interview ter sprake. Ds. Van Gorsel vertelt ons dat Potappel eens een boek in handen kreeg van Spurgeon. Na er eens in gebladerd te hebben werd de daarin beschreven godsdienst volkomen afgekeurd. Wat gebeurde? Leen Potappel heeft toen, samen met zijn vriend Joh. Slager, die later predikant is geworden bij de oud-gereformeerden, het boek van Spurgeon begraven. “Zo diep dat er nooit meer een maens bie kan”, laat Van Gorsel ons weten. Wat moeten we daar nu van zeggen? Dit: onze mening is dat de prins der predikers, C.H. Spurgeon, die voor duizen-den en mogelijk wel voor tienduizenden tot eeuwige zegen  is geweest (zijn preken worden nóg op vele plaatsen in de wereld gelezen), behoort bij hen waarvan we lezen in Daniël 12:3: “De leraars nu zullen blinken als de glans des uitspansels, en die er velen rechtvaardigen, gelijk de sterren, altoos en eeuwiglijk.” De Heere mocht in Zijn gunst nog eens predikers geven als Spurgeon om het eiland Tholen en heel Nederland op te wekken uit de geestelijke doodstaat.

***.
** Heiligheid. De negatieve heiligheid van deze wereld, geen overspeler, geen moordenaar, geen dief, geen  bedrieger, doet de mensen geloven dat zij al verheerlijkte heiligen zijn: maar het zesde hoofdstuk aan de Hebreën mag ons allen wel schrik aanjagen, als we horen, dat men  de gaven en gemene genade des Heiligen Geestes, en de smaak van de krachten des toekomende levens met zich ter helle kan nemen. Hier is een verworpen zilver, hetwelk nochtans 's Konings beeltenis en opschrift schijnt te dragen.                        (Samuël Rutherford Godsdienstige brieven-nr. CVIII-vlgs Koelman nr. 12)
***

 * Was het vroeger beter?  "De kerk is verdeeld. Tegenover de éne kerk der Reformatie staan vele kerken, die zich òf reformatorisch noemen óf het beginsel der Reformatie geruisloos hebben prijs gegeven. Het centrale erfgoed der Reformatie -de rechtvaardiging door het geloof- is in menig opzicht verduisterd. Menselijke systemen van links tot rechts hebben de plaats ingenomen van de volle Christus. De vraag mag gesteld: sluiten we Hem allemaal op in onze formules en visies? Weren we Hem weer in Zijn volle zeggenschap uit Zijn Kerk en geven we plaats aan allerlei, dat Hem van de plaats dringt, waarop Hij alleen maar recht heeft? De breuk met Rome is veranderd in een gesprek met Rome. Aan Roomse kant is men verheugd over deze ontwikkeling. Rome is niet minder Rooms, maar de Reformatie wel minder reformatorisch geworden."

Het boven geciteerde komt uit DE WEKKER, het orgaan der Christelijke Gereformeerde Kerken in Nederland van 27 oktober 1961, en is van de hand van ds. J.H. Velema. Is er sindsdien wat veranderd in deze kerk?" Denk aan de "vergulde beker"!

***

** Wat is het duizendjarig rijk?   Het is een periode in de wereldgeschiedenis waarin de satan gebonden en opgesloten is in de afgrond. Hij zal dan geen enkele invloed meer kunnen uitoefenen op de mensen; hij zal de volken niet meer kunnen verleiden. Dan zal hij niet meer kunnen “rondgaan als een briesende leeuw, zoekende wie hij zou mogen verslinden”, zoals we lezen in 1 Petrus 5:8. Er zijn ongetwijfeld uitspraken over dit heerlijke tijdperk die wij vandaag nog niet helemaal begrijpen. Echter, één ding is zeker – die tijd zál komen. Veel bijzonderheden over die tijd vinden we in de Bijbel, met name in de boeken der profeten en de psalmen. We wijzen o.a. op Jesaja 2 en 11, op Psalm 72 en Zacharia 14. Jeruzalem zal een belangrijke functie vervullen in dat rijk, zie Jesaja 2:3. Oorlogen zullen er niet meer zijn en zwaarden zullen worden omgesmeed tot ploegscharen, Jesaja 2:4. Christus zal over de gehele aarde als Koning heersen, Zacharia.14:9. Het zal een buitengewoon zegenrijke tijd zijn, waar de heiligen met Christus zullen regeren, Timotheüs. 2:12. Dit rijk zal heel bijzonder zijn voor Israël. “In zijn dagen zal Juda behouden worden en Israël zeker wonen; en dit is zijn naam, waarmede men hem zal noemen: de HEERE onze gerechtigheid”, Jeremia 23:6; 33:15,16. Het zal een heilstijd voor de volken van de aarde zijn en een bloeitijd voor Gods Kerk zoals dit nog nooit op de wereld gezien is. De eeuwen door heeft men getracht een heilstaat op aarde stichten Zelfs Adolf Hitler sprak brallend over "das Tausendjähriges Reich", maar... het duurde niet langers dan zes jaren en hij liet dat zogenaamde rijk achter in de grootste ellende en vernieling. Alle vooruit grijpingen van de mensen om de Vrederijk te stichten zijn en zullen uitlopen op de grootste verwoestingen. En dan zal de Heere laten zien wat Hij vermag! Als alle menselijke pogingen ten einde zijn richt de Heere het échte Vrtederijk op. Daar ziet de hele wereld (veelal het niet beseffend!) smachtend naar uit. Maranatha!
***

** Spurgeon over het Pausdom en de Joden.  Indien het roomse stelsel het chris-stelijk geloof is, dan ben ik geen christen en ik zou het niet kunnen zijn. Het zou oneindig edeler en mannelijker zijn om eenvoudig te geloven in de éne, waarachtige God, ja zelfs een eerlijk twijfelaar te zijn, dan om zulke scharen van goden en godinnen te aanbidden, als die ons door de roomse kerk worden voorgesteld; of om zich neder te buigen voor lijkklederen en benen van doden. Laat de ware christelijke kerk aan de Joden denken en met liefde en eerbiedige ernst het ware Evangelie verkondigen. Laat de kerk alle bijgeloof uit haar midden wegdoen en tot Israël spreken van onze genadige Drie-enige God; en dan zal de dag komen, wanneer de Joden, die de eerste apostelen der heidenen en de eerste zendelingen waren tot ons die nog verre stonden, wederom verzameld zullen worden. Totdat dit geschied is, zal de volheid van de kerk der heidenen niet komen. 

Onbeschrijfelijke heerlijke weldaden zullen voortvloeien voor de wereld uit de herstelling van Israël; hun wederbrenging zal wezen als het leven uit de doden. Jezus, de Zaligmaker, is de blijdschap van alle volken; maar laat aan het uitverkoren geslacht het wettig aandeel niet onthouden worden van de beloften, die in de Heilige Schrift bijzonder aan hen worden gegeven. De ellende die hun zonde over hen gebracht heeft is ontzettend; nochtans zullen de rijkste zegeningen over hen worden uitgestort.
 ***

**  TEN SLOTTE:

A. De Islamitische Staat maakt ongehoorde vorderingen. De gebeurtenissen wisselen met de dag. Een angstaanjagend vooruitzicht: de Syrisch-Irakese terroristen schep-pen op over het aanschaffen van kernwapens. Deze wapens zouden gekocht worden in Pakistan en vervolgens via landroutes naar Nigeria worden gebracht. Het is een vooruitzicht om te huiveren. De geest is uit de fles en het lijkt onomkeerbaar. Zal het Westen nog wat durven/kunnen doen? De laatste berichten zijn dat IS richting Jordanië optrekt. Jordanië kreunt al onder honderdduizenden vluchtelingen. En willen ze daarna op Israël afgaan? Maar dat kunnen ze maar beter uit hun hoofd laten. Want dan komen ze in aanraking met het beste leger ter wereld. En met hen die God aan hun zijde hebben! De rest van de wereld kijkt toe, terwijl het IS-kwaad als een olievlek zich uitbreidt. De visie van de bekende drs. J. van Barneveld is dienaangaande ook niet hoopvol. Hij schreef onlangs: "De blindheid van onze politieke leiders (op een enkele uitzondering na) lijkt ongeneeslijk. Ook veel kerkelijke leiders houden zich blind voor de realiteit en de ernst van de situatie. Men wordt pas wakker als op het strand bij Zandvoort 30 Nederlandse Christenen worden onthoofd."

B.  Vanuit de Gazastrook wordt de laatste tijd weer meer en meer op Israël geschoten. Een nieuwe oorlog met Israël lijkt niet denkbeeldig. "Als het geweld escaleert, zal Gaza een zware prijs betalen", waarschuwt de Israëlische minister van Defensie, Moshe Ya'alon. Hamas kan er maar beter voor zorgen dat dit soort raketaanvallen niet meer voorkomt, of het riskeert een "sterkere tegenaanval." "Ik zou willen adviseren ons niet op de proef te stellen", aldus Ya'alon, die vervolgens opmerkte: "Zij die dat wel doen, zullen hun acties betreuren."

C.  En verder?  We gaan met rasse schreden naar het einde van deze bedéling. Steeds meer zal Israël in het nieuws én in het nauw komen. Het is zeker niet ondenkbaar dat het tijdstip nabij is gekomen, dat Israël alle volken rondom zal verteren. Zie Zacharia 12: 6. Verder is het zeer te vrezen dat de oordelen van God ook over Europa zullen gaan losbarsten. Het kan niet dat God het grote kwaad dat massaal wordt gepleegd ongestraft laat. Wij zijn niet beter dan al die landen die al zo zwaar onder het oordeel Gods liggen. En zij hebben nog nooit het Evangelie gehad en hebben er ook niet tegen kunnen zondigen. En Nederland vertrapt het Evangelie en spot met de goede wetten van God. We hebben het ergste te vrezen. Maar we zijn tóch op weg naar een wereld waarin gerechtigheid woont en waarin alles door de vrede zal bloeien onder de rijksscepter van de grote Zoon uit het Huis van David!                                                                                                           
 (6-15)

*******
